

# Спаситель над городом



Вот и в нашем городе появился свой Спаситель, из бронзы, как говорится, на века. Установлена скульптура на самом высоком месте проспекта Строителей. Хотя на фоне соседних высотных домов, вернее красочных огромных баннеров, расположенных на них, скульптура несколько теряется, и при движении по проспекту её не сразу заметишь. Но зато со стороны собора Рождества Иоанна Предтечи и со стороны 8-го микрорайона отлично видно, как Иисус старается обнять

распростёртыми руками наш город.

Автором скульптуры является уже хорошо знакомый прокопчанам красноярец Константин Зинич. Имя довольно известное. В 1998 году К. М. Зинич стал дипломантом Российской академии художеств, членом Союза художников России и старшим преподавателем кафедры скульптуры Красноярского художественного института. Но ещё с 1990 года он постоянный участник художественных выставок, где представляет интересные работы, а также проекты монументальных памятников. За эти годы создал большое число мемориальных досок, посвященных известным деятелям культуры и искусства Красноярска, а также несколько проектов памятников и монументов, в том числе «Мемориал Воинам-Сибирякам» на 42-ом км. Волоколамского шоссе (г. Москва), открытие которого состоялось 5 декабря 2001 года. А за реализацию проекта «Памятник командиру Резанову» в 2007-м году Константину Зиничу присвоено звание лауреата премии «Наследие» в номинации «Скульптура».

В последние годы в нашем городе появилось несколько работ красноярского скульптора: Сантехника и Дворника, Дяди Стёпы – милиционера, Александра Сергеевича Пушкина, Адам и Ева, «Покорителям земных недр». И согласитесь, почти вокруг каждого образовался небольшой, но очень уютный сквер, куда стали приходить семьями, где стали назначать свидания.

Думается, что и скульптура Спасителя не останется в одиночестве. Уже сейчас полным ходом идёт благоустройство территории. К новому фонтану и лавочкам обязательно придут люди. Не для поклонения, а для отдыха. Ведь, кажется, всем понятно, что Спаситель – просто ещё один объект современной садово-парковой культуры. Хотя и здесь у нас есть повод погордиться, ведь это первый памятник Иисусу на кузбасской земле. Напоминает он статую Христа-Искупителя в Рио-де-Жанейро. Хотя наш памятник имеет другое название, а именно «Иисус Христос – спаситель мира». Вместе с постаментом он достигает десятиметровой высоты. На постаменте – скрижали с десятью заповедями и строки из Евангелия от Матфея.

Яна ЛЮБИМОВА